

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя ученой степени кандидата**  
**медицинских наук Арсентьева Евгения Вадимовича**  
**по специальностям:**

**14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение**

**07.00.10 – история науки и техники**

Арсентьев Евгений Вадимович, 1992 г.р., в 2015 году окончил ФГБОУ ВПО Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В период подготовки диссертации Арсентьев Е.В. с 2017 года являлся соискателем кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Соискатель Арсентьев Е.В. работал в должности начальника отдела организации медицинского сопровождения управления клиентского сервиса департамента урегулирования убытков по личным видам страхования в ООО "СК "Согласие" с июня 2016 г. по март 2020 г. С марта 2020 г. по настоящее время работает в должности координатор офиса в ООО «Цифровая медицинская экосистема».

Арсентьев Е.В. ответственно и серьезно подошел к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать научные рекомендации.

Автор диссертации изучил значительное количество публикаций, посвященных трансформации советской модели здравоохранения (модели Семашко) в современную смешанную модель здравоохранения. Автор лично разработал программу и план диссертационного исследования, провел комплексный, систематический, обзор литературы и архивных документов, проанализировал нормативные правовые документы, регламентирующие организацию медицинской помощи населению Российской Федерации.

Актуальность, научная новизна и практическая значимость диссертационной работы Арсентьева Е.В. несомненны. Автору удалось самостоятельно провести анализ статистических показателей, отражающих показатели состояния здоровья населения, а также факторов, влияющих на него, в советский период и на современном этапе в

